

1917. JANUÁR 15.

# ERDÉSZETI LAPOK

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

LVI. ÉVF.

## KÖZLÖNYE

1-2. FÜZET.

KIADJA: AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

Szerkeszti:

BUND KÁROLY

Megjelenik minden hó 1-én és 15-én. \* Előfizetési díj egy évre 16 korona.

Az Orsz. Erd. Egyes. oly alapító tagjai, kik legalább 300 kor. alapítványt tettek, valamint a rendes tagok is 16 kor. évi tagsági díj fejében ingyen kapják. Azok az alapító tagok, kik 300 koronánál kevesebbet alapítottak, 6 kor. kedvezményes árt járathatják.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, Lipótváros, Alkotmány-utca 6. sz. II. em.

\* A lap irányával nem ellenkező hirdetések mérsékelt díjért közöltnék. \*

(Telefon: 37-22.)

## Kálnoki Bedő Albert dr. — az Országos Erdészeti Egyesület tiszteletbeli elnöke.

Az Országos Erdészeti Egyesület múlt hó 9-én töltötte be fennállásának ötvenedik évfordulóját. A mai viszonyok között, amidőn a nemzet fegyverben áll és immár harmadik éve hősiesen védekezik a reá támadt tulnyomó ellenséggel szemben, ennek a nevezetes, egy erkölcsi testület életében is emlékezetes időpontnak méltó megünnepléséről legalább egyelőre le kellett mondani. Ez a sajnálatos körülmény azonban nem mentette fel a magyar erdészetet az alól a kötelesség alól, hogy hálás szívvvel meg ne emlékezzenek azokról a nagyjairól, akik annak idején, több mint ötven év előtt a hazai erdőgazdaság életrekeltése és társadalmi szervezése érdekében nehéz viszonyok között szívós és sikeres harcot folytattak.

*Bedő Albert, Divald Adolf és Wagner Károly* nevei tündöklenek ki a magyar erdőgazdaság történetének abból

a fejezetéből, amely a nemzeti megújulás korában a magyar erdészet hajnalhasadásáról szól.

Közülük a mai nemzedék közvetlenül már csak *Bedő* Albertnek róhatta le a hála adóját, akiben, miután már aránylag fiatal korban érvényesíthette kiváló képességeit, nagy szellemi erejét és szervezőképességét az Országos Erdészeti Egyesület megalapítása és az Erdészeti Lapok szerkesztése, majdan az erdőtörvény megalkotása, végül pedig ennek alapján a magyar erdészeti közigazgatás megteremtése és szervezése érdekében, mint az Országos Erdészeti Egyesületnek 36 év óta első alelnökében a magyar erdészeti társadalomnak ma is egyik aktiv vezérért tiszteljük és becsüljük.

Az Országos Erdészeti Egyesületnek múlt hó 13-án tartott rendes közgyűlésén *Tallián* Béla báró elnök meleg szavakkal emlékezett meg *Bedő* Albert dr. érdemekben és sikerekben dús működéséről és a közgyűlés a magyar erdőgazdaság igaz háláját az 50 éves évforduló alkalmából olyképen fejezte ki első alelnöke irányában, hogy a magyar erdészet felvirágozása körüli elévülhetlen érdemeit jegyzőkönyvbe iktatva, őt *Csik* Imre miniszteri tanácsos indítványára közfelkiáltással és egyhangu lelkesedéssel az Országos Erdészeti Egyesület *tiszteletbeli elnökévé* választotta.

Az Erdészeti Lapok, melyek czimlapjukon három évtizeden át büszkén viselték *Bedő* Albert dr. nevét, nem maradhatnak el az ünneplők sorából. Mély tisztelettel üdvözlik egykori szerkesztőjüket és vezérüket új tisztében és a magyar erdészeti szakirodalom zászlaját meghajtva előtte, munkatársaik és olvasóik összességével együtt szívből kéri a Gondviselést, hogy nagyrabecsült volt szerkesztőjük még évek hosszú során át meg nem tört erővel működ-hessék közre az Országos Erdészeti Egyesület bölcs megfontolt-sággal való vezetésében és a hazai erdészet irányításában!